

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ  
СТАТИСТИКИ ПО СЕВЕРО-КАВКАЗСКОМУ ФЕДЕРАЛЬНОМУ ОКРУГУ  
(СЕВЕРО-КАВКАЗСТАТ)

**ПРЕСС-ВЫПУСК**

г.Владикавказ

25.07.2019 г.

**О проведении Выборочного наблюдения состояния здоровья населения**

С 3 по 30 августа в городах Владикавказ, Беслан, Алагир, Ардон и Моздок, а также в сельских населенных пунктах Сурх-Дигора Ирафского района, Троицкое Моздокского района, Карджин Кировского района, Михайловское и Гизель Пригородного района пройдет Выборочное наблюдение поведенческих факторов, влияющих на состояние здоровья населения.

Данное выборочное наблюдение проводится во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 27 ноября 2010 года № 946 «Об организации в Российской Федерации системы федеральных статистических наблюдений по социально-демографическим проблемам и мониторинга экономических потерь от смертности, заболеваемости и инвалидизации населения».

Проведение наблюдения состояния здоровья населения продиктовано необходимостью получения актуальной официальной статистической информации, которая будет использоваться в ходе реализации национального проекта «Демография», в том числе для расчёта ожидаемой продолжительности здоровой жизни граждан России.

Регулярное проведение Выборочного федерального статистического наблюдения состояния здоровья населения позволит также отслеживать оценку населением состояния своего здоровья, получать официальную статистическую информацию о доле в общей численности населения

граждан, ведущих здоровый образ жизни, систематически занимающихся физической культурой и спортом. Результаты, полученные в ходе наблюдения, позволят определить реакцию россиян на проводимую государством социальную политику, а также корректировать направления национального проекта.

Выборочное наблюдение состояния здоровья проводится выборочным методом во всех субъектах Российской Федерации на основе личного опроса специально обученным интервьюером членов домохозяйства, отобранного специальным методом для наблюдения. В целом по стране для участия в наблюдении отобрано 60 тысяч домохозяйств, в Республике Северная Осетия-Алания – 351 домохозяйство.

Для фиксации полученных сведений интервьюер будет использовать планшетный компьютер, при этом по завершении опроса адрес респондента удаляется и данные обезличиваются.

Опрос респондентов проводится на условиях добровольного согласия респондента принять участие в наблюдении, со слов респондента и без предъявления каких-либо документов, подтверждающих правильность слов. Полученные первичные статистические данные являются информацией ограниченного доступа, не подлежат разглашению и используются только в целях формирования официальной статистической информации.

В ходе опроса будут заданы вопросы о том, как респондент оценивает состояние своего здоровья, о режиме питания, о занятиях физкультурой и спортом, об употреблении табачных изделий, спиртных напитков и наркотиков, а также проведены антропометрические измерения респондентов.

*При использовании информации  
ссылка на Северо-Кавказстат обязательна*